

小记者体验 2015-19 (总第284期)
2015-20 (总第285期)

小记者体验方程式赛车魅力



小记者与方程式赛车合影。 本报记者 陈乃彰 摄

本报3月16日讯(记者 陈乃彰 实习生 康学敏) 14日,本报40多名小记者走进哈尔滨工业大学(威海)HRT车队工作室,与方程式赛车“零距离”接触,感受赛车魅力。

14日上午,在明媚的阳光和煦的微风的陪伴下,来自不同学校的小记者们带着他们满满的好奇心一起来到了哈尔滨工业大学(威海)的HRT工作室,参观体验了哈工大同学自主研发的方程式汽车。在进入车队工作室之后,小记者们就被眼前不同于寻常汽车的方程式赛车吸引了。工作室里呈现

的方程式赛车车体呈流线型,四轮外露,每个赛车只有一个座位。这与平时在马路看到的汽车不一样的赛车激起了小记者们的好奇心,跟随工作人员的脚步,聚精会神的听着讲解,并且不时抛出自己的问题,如“为什么车的电池是暴露在外面的呀”,想对赛车有更深入的了解。

工作人员首先带领小记者们认识了工作室里现有的六辆参加过2009年大学生方程式汽车大赛的赛车,并且在过程中着重讲解了从第一代电车到第二代电车的升级,燃油方程式赛车和电力方程式

赛车各自的优缺点,以及关于赛车的一些常识性问题。听完介绍后,有的小记者感叹:“当一位赛车手一定很危险。”之后,工作人员还带领小记者们参观了车队从创立以来获得的荣誉奖杯。

活动结束后,许多小记者亲自坐上赛车感受了一把赛车手的风采。面对眼前新奇的事物,他们表现出了一种难以名状的激动,亲身体过的小记者张浩说:“坐上去感觉太兴奋了,感觉像是真的在开着赛车一样!”从小就喜欢汽车模型的张浩还告诉记者,他想有一天能开上一辆真正的赛车。

小记者作文

参观赛车,令人难忘

14日上午,我们齐鲁小记者一行约40人如约来到高区哈工大(威海)校区,伴着和煦的阳光,排着队在叔叔的带领下进入校园。小伙伴们很兴奋,边走边议论:这是去看真正的赛车吗?有赛车手吗?有真正的赛道吗?可能是赛车模型吧?哇!轰鸣的马达声该多么让人紧张而兴奋呀!我还从没有见过真正的赛车呢!今天是不是要真正见到赛车了?在小记者们的议论声中,我们来到一个像车间模样的大房子面前,首先映入眼帘的是一辆汽车。“呀!这是什么车?”前面的小伙伴惊讶地提高了声调问道。“这是美国生产的电动汽车—特斯拉,售价89万人民币,一位校友捐赠的。”哈工大的一个大学生哥哥回答道。“太漂亮了!”“我长大后有一辆就好了。”大家七嘴八舌,像小麻雀一般叽叽喳喳说开了。家长们也没有闲着,和我们一样好奇,也是初次与这个陌生朋友“见面”,纷纷拿出相机,各个角度忙活起来,以便回去慢慢欣赏。

“来,小朋友们,往里走。”一位现场负责解说的大姐姐喊道。“这是我们自主研发的电动赛车、传统汽油赛车。”这一介绍更不得了了,一窝蜂地往里挤,都想占据“有利地形”,嗖的一下便把赛车团团围住,都想与赛车来过亲密接触,也难怪,谁不是第一次见到真正的赛车呢?反正我是。

荧屏上见到的都是虚幻的。技术一流的赛车手舒马赫驾驶着赛车在赛道上飞驰,马达的轰鸣声让整个赛场异常紧张;车轮摩擦出的青烟伴着转弯时的刹车声,让赛场白热化。

如今,汽车已不再是奢侈品,正逐渐走进千家万户,中国已成为真正的汽车大国,老百姓正享受着科技带来的成果,享受着发达国家一样的汽车生活。

我要努力学习,为国家做出自己的贡献,希望我们的祖国科技日益强盛,制造出更多更好的节能环保汽车,减少对环境的污染,更好地服务生活。

今天有幸见到真正的赛车了,真是不虚此行。

黄家沟小学4年级1班 徐立丽

见证一杯放心奶的诞生

30名小记者走进嘉盛乳业,参观牛奶生产全程

本报3月16日讯(记者 陈乃彰 实习生 康学敏) 15日,30余名小记者在父母的陪同下参观了荣成市嘉盛乳业的奶牛养殖场和牛奶加工厂,见证了牛奶生产的全过程。

工作人员向小记者和家长介绍了牛奶加工的流程以及牛奶样品的保存等细节问题。最后,小记者们品尝了嘉盛乳业提供的新鲜的牛奶。

小记者作文

参观嘉盛乳业

15日,我们小记者来到了威海嘉盛乳业进行参观。在进入养殖场的路上,我们看到了一大片绿油油的田地,负责接待的伯伯跟我们说这叫黑麦草,是奶牛的主要饲料之一。

为了保证养殖场的奶牛健康,我们乘坐的车辆一进场区大门就进行了一次消毒,在进入养殖区的时候又消了一遍毒,在养殖区的全过程我们都坐在车上,以保证不会携带病菌到养殖区。

在场区里,我们看到好多高高的土堆,伯伯说这里面是青储饲料,是秋天时候将玉米等农作物粉碎储存起来,跟外面的黑麦草一样也是奶牛的主要饲料。

在奶牛生活的牛栏里,有好多奶牛啊,有棕色的,有黑色的,有白色的,更多的是黑白花的,每一只看起来都好悠闲的,懒洋洋的趴在地上晒太阳,偶尔有一两只慢慢悠悠的走到水槽边喝水,好奇的看着我们这些小记者。我们在经过产房的时候,还看到了昨晚刚出生的小牛犊,萌萌的真可爱。

在参观的过程中,伯伯跟我们介绍说,奶牛场里还养了很多跑山鸡,养牛产生的牛粪被收集起来养殖蚯蚓,养成的蚯蚓又被用来喂鸡,所以这样的鸡和鸡蛋肯定是非常有营养的。养殖场产生的废水和牛尿被收集起来浇灌牧草,长成的牧草又被当做牛的饲料,充分循环利用,完全不用施加化肥。

伯伯还跟我们说,大家买牛奶尽量买保质期短一点的,因为这样的牛奶里面添加剂比较少,且营养更多一些,像他们生产的巴氏消毒牛奶,保质期只有三天,绝对没有添加任何防腐剂,营养更多。

统一路小学1年级1班 苏乐颜



小记者们品尝嘉盛牛奶。 本报记者 陈乃彰 摄

小记者作文

人无信不立,业无信不兴

3月15日,消费者权益保护日,我们齐鲁小记者们一起参观了威海嘉盛乳业有限公司。

一片绿色的生态牧草,一排排整齐的牛舍,农场里,工人们辛勤地劳作着,奶牛在悠闲地吃草喝水。厂房里,进口的机器在有序的工作着。一路参观下来让我感受很深的有几个细节:第一,参观之前,讲解员叔叔说我们牛场的牛身上不干净,很脏,但这是正常的。确实是,我们看到牛舍里的牛是不很干净,但也不是太脏,起码我没有闻到不好的气味,因为我看牛舍旁有工人在忙着打扫。第二,讲解员叔叔说饮料里营养很少,孩子最好

是不要喝。他接着又说嘉盛也生产饮料和营养不高的奶粉,因为饮料的价钱高,挣钱。第三,在品尝牛奶的时候,叔叔给我们倒完一包奶之后,他不是把奶包给扔掉,而是喝掉使劲挤出的最后几滴奶。最后,当叔叔说我们的纯牛奶是不添加一滴水时,我就决定以后就喝嘉盛奶了。

人无信不立,业无信不兴,只有诚实守信才能让我们消费者真正放心,嘉盛做到了诚信。

古寨小学4年级2班 戴小雨